

# 宝宝在游泳馆里一个人游啊游 倒立溺水! 挣扎72秒没人管

## 奄奄一息时才被救出, 游泳馆被指监管失责

近日,一段“孩童在游泳馆溺水”的视频让不少网友看得心碎:一名两三岁大的孩童不小心在游泳馆倒立溺水长达72秒,期间孩子家属、游泳馆工作人员均未发现。直至孩子奄奄一息,才被救出。

### 孩童倒立溺水挣扎72秒

监控视频显示,该段视频拍摄于5月16日下午13时许。视频一开始,一名孩童戴着泳圈在泳池游泳。期间,有一名穿浅蓝色工作服的女子边看手机边走出屋外。13时16分38秒时,孩子因为身体前倾,在泳池里失去平衡,头朝下倒立溺水。

之后的72秒,是令所有人窒息的时刻。因为游泳圈还在身上,孩子无法靠自己翻身,一直头部朝下溺水,露出水面的双脚不断挣扎。期间,泳池旁一直再无工作人员出现。而透过玻璃门,可以看到两人背对着泳池坐在凳子上。此时,溺水孩子挣扎的动作越来越小,直至完全停止。

13时17分50秒许,窗外有人发现孩子异常,紧急冲入室内将孩子捞起。此时,孩子已奄奄一息。

### 涉事游泳馆被指监管失责

这段视频17日在微博曝出,网友纷纷

质疑工作人员的失责,“事发时,游泳馆的人在哪里?有网友更是直斥:“这样的店就该封杀,一点责任心没有”。也有网友提醒,家长不能让孩子一个人游泳。更多网友在关心事发哪里,孩子怎么样了。

据悉,事件发生在山东省烟台招远市,目前孩子已无生命危险。

招远金街“乐游宝贝”游泳馆工作人员承认视频属实,事件就发生在该店内,并强调工作人员一直在医院陪在孩子身边,目前孩子已脱离危险。游泳馆拒绝回应工作人员是否脱岗等问题。

(中新)



孩子溺水一幕



孩子被救出

## “夜宿故宫”系炒作 3人被行政拘留

据新华社北京5月18日电(记者卢国强)北京警方18日通报“一女子直播夜宿故宫”事件调查情况,据悉,此事件系当事人推广一APP软件而策划,目前3名违法人员已被行政拘留。

5月4日,北京警方接到故宫博物院工作人员报案称,一名网络主播通过某平台直播自己“躲过安保人员夜宿故宫”过程,被多家网站大量转载、报道。

北京警方经过调查,先后将李某、周某(女,22岁)和杨某某查获。据交代,李某欲通过捧红周某来推广某APP软件,在杨某某的策划下,他们于5月1日白天正常购票进入故宫并直播实景画面,杨某某和李某假扮网友提议晚上在故宫直播。当天晚上,三人来到北京市顺义区一古代皇城景区继续直播,并谎称现场是在故宫院内,女主播躲过安保人员夜宿故宫。



直-19E

## “黑旋风” 首飞成功

18日上午9时30分,有“黑旋风”之称的我国首款出口型专用武装直升机直-19E在哈飞机场首飞成功。

记者了解到,该次首飞持续了约12分钟,直-19E最后平稳地返回机场,机体各项数据正常。作为中国航空工业最新研制的一款针对出口市场的专用武装直升机,直-19E可在全天候、复杂战场环境和野战保障条件下进行对地攻击和对空作战等多种任务。(据北京晚报)

## 秦始皇兵马俑 数字博物馆上线

据新华社西安5月18日电(记者许祖华)在国际博物馆日到来之际,秦始皇帝陵博物院与百度公司联合举办战略合作签字暨百度百科数字博物馆——秦陵博物院发布仪式,启动并发布“200亿像素360度全景兵马俑坑展示”等,将兵马俑“超高清”呈现在观众面前。

“200亿像素360度全景兵马俑坑展示”采用了矩阵全景技术,收录了兵马俑的一号坑和三号坑的高精度全景图资料。“矩阵全景”技术是通过拍摄不低于1000张图片,后期通过计算机处理将1000幅3500万像素的图片拼接成一幅200亿像素的超大图片,这种“极客精神”将兵马俑一号坑内的所有遗迹进行“毫米级”重现,相当于在距离100米以外的地方就可看清兵马俑身上盔甲的纹路。

## 厉害了,我的可燃冰 我国海域试采天然气水合物成功

国土资源部中国地质调查局5月18日在南海宣布,我国正在南海北部神狐海域进行的可燃冰试采获得成功,这也标志着我国成为全球第一个实现了在海域可燃冰试开采中获得连续稳定产气的国家。

南海北部神狐海域的天然气水合物试开采现场距香港约285公里,采气点位于水深1266米海底下200米的海床中。自5月10日正式出气至今,已累计产出超12万立方米甲烷含量高达99.5%的天然气。实现连续超一周的稳定产气,标志着我国进行的首次天然气水合物试采宣告成功。

可燃冰,也就是我们所说的天然气水合物,就是由天然气和水在高压低温的条件下形成的类冰状结晶化合物。从外形上看,可燃冰就像是白色或浅灰色的冰雪晶体。这时候如果有火源,它就可以像固体酒精一样被点燃,所以被称为“可燃冰”。



“可燃冰”

可燃冰就像《变形金刚》中机器人争夺的“能量块”,占用体积小,蕴含的能量却不可估量。同等条件下,可燃冰燃烧产生的能量比煤、石油、天然气要多出数十倍,而且燃烧后不产生任何残渣和废气。科学家们把可燃冰称作“属于未来的能源”。(综合新华社、央视)

## 严重违法失信者 被限用共享单车

18日,国家发改委发布宏观经济运行情况并回应热点问题。国家发改委政策研究室副主任兼新闻发言人孟玮表示,对严重违法失信者,限制使用共享单车,对信用状况良好的人,可以优先使用或者提供免押金等便利服务,构建起以信用为核心的共享单车规范发展体系。

孟玮表示,截至目前,全国信用信息共享平台已归集各类信用信息超过11亿条,“信用中国”网站向社会公开信用信息超过1亿条,点击量累计超过3亿次。

在信用信息共享方面,国家信息中心与摩拜、ofo等10家主要单车企业签署信用信息共享协议,通过加强信用信息共享、建立守信联合激励和失信联合惩戒机制,对严重违法失信者,限制使用共享单车,对信用状况良好的人,可以优先使用或者提供免押金等便利服务。(央视)

## 嫌疑人快递售卖 多地现小额假币

据新华社广州5月18日电(马旭东)广东省惠州市警方日前告破一起疯狂印制5元至20元小面额假币行销全国多个城市的假币案。制假者竟在银行工作过,而假币竟然是通过快递销售发送的。

今年3月,惠州市仲恺高新区公安分局接到举报,称有不法分子通过快递邮寄假币至仲恺区的潼侨镇。民警们在某快递潼侨分点查扣了两个包裹,发现里面果然装有100版20元面额、50版10元面额的假币,每版两张,总额5000元。

据嫌疑人史某交代,其已向QQ昵称为“强哥”的人出售5次假币10余万元,向多个代理及买家出售假币超过100万元。

据仲恺经侦大队侦查,目前经史某印制的假币至少有500万元面值。这批假币已流向广东、湖北、四川、贵州、江西、江苏等多省。